



省卫健委调研郸城医共体建设



本报讯（记者 徐松 通讯员 王蕾 张洋 文/图）3月9日，省卫健委体改处处长王耀平，带领由省卫健委体改处副处长江行义，国家医保局DIP专家组成员、国家卫健委医共体专家

组成员、郑州大学公共卫生学院教授时松和，省卫健委体改处四级调研员蔡东、董素强等人组成的调研组，到郸城调研紧密型县域医共体建设工作并召开座谈会（如图）。市人大常委会

副主任、县委书记罗文阁参加座谈并讲话，周口市卫健委主任金贞致辞，郸城县长李全林主持座谈会。县领导常青、胡友涛、蒋磊、张凯，县卫健委主任付登霄和县乡村卫健系统代表

参加座谈并汇报医共体工作。

王耀平一行先后走访该县四大医健集团总医院，深入全民健康信息服务中心、“一办五部”“六中心”、健康扶贫与健康促进办公室等地，详细了解各医共体政策推进落实情况，充分肯定郸城县医共体工作取得的成绩，要求精益求精、锦上添花，继续提升基层医院诊疗水平和服务能力，让广大人民群众真正享受到便捷、优质、高效的医疗卫生服务。

罗文阁指出，全县各级各部门要提升站位，统一思想，坚定医共体建设的信心决心；要突出重点，接续发力，持续推动医共体建设高质量；要持续深化医疗卫生体制改革，以更加坚定的信心，更加务实的态度，更加有力的举措，扎实推进医共体建设高质量发展，为全省推动紧密型县域医共体建设贡献郸城力量。

李全林表示，希望各有关部门要以这次调研指导为契机，坚持以人民健康为中心，牢固树立新发展理念，发扬刀刃向内的改革精神，出台有利于紧密型医共体高质量发展的政策，进一步推进全县紧密型医共体建设行稳致远，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

付登霄表示，县卫健委将带领各医健集团充分利用自身优势，不断优化医疗卫生资源配置，提高医疗技术水平和能力，提升资源使用效率，持续推动医共体工作向纵深发展，让人民群众在医共体推进中享受更多实惠。

县卫健委率各医健集团开展党史学习教育活动



本报讯（记者 徐松 通讯员 侯同廷 文/图）为深入贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育重要讲话精神，连日来，县卫健委率各医健集团先后深入县党员政治生活馆开展党史学习教育活动（如图）。

全体党员干部在讲解员讲解下，先后来到“开天辟地”“光辉历程”“奋进郸城”“走向未来”四个主题厅参观学习，回顾党的大到十九大辉煌之路，了解民主生活会、组织生活会制度，学习县地方党史及发展历程等内容。通过一幅幅历史图片、一个个鲜活事例和讲解员生动的讲解，全体党员干部接受了一次深刻的党性教育和心灵洗礼。在宣誓厅，全体党员在委党组成员、副主任徐涛带领下，右手握拳，面对党旗，重温入党誓词。

参加活动的党员表示，在今后工作中，要时刻以党员标准严格要求自己，不忘初心，牢记使命，充分发挥先锋模范作用，以党建为引领，推动全县卫生健康工作高质量发展。

县人民医院组织学习《周口市文明行为促进条例》

本报讯（记者 徐松 通讯员 杨俊涛）近日，县人民医院按照县文明办要求，在全院范围内深入开展学习《周口市文明行为促进条例》活动。

宣教科长孙小明结合医院工作实际，对照《周口市文明行为促进条例》五章42条逐章逐条进行详细解读，重点强调了文明交通、文明旅游、文明餐桌、文

明上网及窗口服务的部分条款。

该院还将《周口市文明行为促进条例》发放到部分科室，各科室利用晨会等时间组织学习，对照日常生活及工作中的言行举止，进一步规范个人行为；制作宣传板，张贴到文化长廊，利用微信公众号等媒体广泛宣传。

《周口市文明行为促进条例》已经周

口市第四届人民代表大会常务委员会第二十七次会议于2020年10月23日通过，河南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议于2020年11月28日批准，自2021年1月1日起施行。

《周口市文明行为促进条例》的颁布，目的是培育和践行社会主义核心价值观，引导、促进和规范公民文明行为，提高社

会文明程度。其中对交通出行、上网、就餐、外出旅游，及不文明行为应承担的法律责任，都有明确规定。如在禁止吸烟场所吸烟的，由卫生健康部门处50元以上200元以下罚款；从高空建筑物抛掷物品的，由公安机关给予警告或处1000元以上3000元以下罚款；造成他人伤害的，依法承担民事责任。

工作，将学习、宣传、贯彻党的十九大精神与实际工作紧密结合起来，以患者为中心开展服务，以群众健康为目标努力工作，总结成绩，克服困难，在新的一年推动医共体建设深入开展，更好地惠及人民群众，真正实现全县卫生健康事业高质量发展，以优异成绩迎接建党100周年。

第三医健集团第一次党委（扩大）会议胜利召开

本报讯（记者 徐松 通讯员 张海鹰）3月5日下午，县第三医健集团第一次党委（扩大）会议在总医院郸城县中心医院（原郸城二院）小会议室召开。集团党委书记出席，总医院及辖区基层医疗卫生单位党支部委员参加，党办主任韩学贞主持会议。

会上，集团党委委员、宣路镇卫生

院院长刘锋和集团党委委员、南社区卫生服务中心主任崔建分别传达了《中共郸城县委办公室关于严格落实党委（党组）第一议题制度 推动党员干部理论学习提质增效的通知》《郸城县委组织部“关于召开年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员”的通知》。集团党委委员贾文峰安排全集团2021年

党建工作。

集团党委书记梁丽传达了县卫健委党委副书记、主任、县医共体党委书记付登霄在县医共体一届一次党委（扩大）会议上的讲话精神，对各党支部提出明确要求。

集团总医院院长、党委副书记刘辉最后讲话，要求党员干部立足本职

第四医健集团开展“学党史、忆初心”主题党日活动

本报讯（记者 徐松 通讯员 王鸿飞）为贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育重要讲话精神，结合县委组织部《关于规范开展党支部主题党日活动的指导意见》，2月25日，县第四医健集团党委开展“学党史、忆初心”主题党日活动，会议由集团总医院院长

亢国良主持。

首先，集团党委书记杨军带领党员重温入党誓词，并以讲党课的形式回顾了党的发展历程，希望大家通过重温党的奋斗史，深刻感悟新中国取得的巨大发展成就和人民生活翻天覆地的变化，深刻认识幸福生活来之不

易。以庆祝建党100周年为契机，进一步激发爱国热情，听党话，跟党走，传承红色基因，坚守初心，不忘使命，增强光荣感和归属感，砥砺品德、发奋工作，努力把中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。

集团总医院院长亢国良要求，第四

医健集团党员干部要以此次党史学习教育活动为契机，提高思想站位，立足实际，守正创新，做到学有所思、学有所悟、学有所得，树立正确党史观，发挥党员先锋模范作用，全身心投入集团各项工作，为第四医健集团的发展和医共体工作的推进贡献力量。

付登霄在全省中医工作会议上作典型发言

本报讯（记者 徐松 通讯员 王雷）

2月25日上午，2021年全省中医工作会议在省会郑州召开，全面安排部署2021年全省中医工作。作为全省唯一的县级卫健委，郸城县卫健委在周口市分会场作题为《以紧密型县域医共体为抓手在传承创新中全力推进全县中医药事业高质量发展》典型发言。

付登霄说，近年来，郸城县深入学习贯彻习近平总书记关于中医药发展的重要论述精神，认真贯彻落实全国、全省中医药大会精神，以紧密型县域医共体建设为抓手，充分发挥中医药“简、便、廉、验”的特色优势，推动全县中医药事业高质量发展。全县中医药诊疗项目使用率由2018年的23.6%提升到2020年的60.5%，群众就医负担明显减轻。郸城县受邀参加全国中医药发展座谈会，被国务院、省政府表彰为2019年公立医院真抓实干成效显著先进县，被国家卫健委评为2020年度“推进医改服务百姓健康十大新举措”。

付登霄介绍，建设中医医共体，统筹乡村中医药服务一体化。2018年底，郸城县全面启动紧密型县域医共体建设工作的同时，坚持中西医并重，把中医医共体建设融入其中，以县中医院为龙头，以县人民医院、县中心医院中医科为助力，以乡镇卫生院为枢纽，以村卫生室为基础，全力构建中医医共体，做到乡镇卫生院建有中医馆，村村建有中医理疗室。全县坚持中医标准、文化建设、业务管理、中药配送、设备配置、绩效考核“六统一”，形成县乡村一体化中医医疗服务体系，在医共体建设中切实提升了中医药服务能力。

付登霄表示，将以这次会议为契机，坚持以人民健康为中心，传承精华、守正创新，着力推动中医药振兴发展，更好发挥中医药的重要作用，全面推进中医药工作再上新台阶，为建设健康中原作出郸城贡献。

县疾控中心获全省先进集体

本报讯（记者 徐松 通讯员 杨微）

近日，省卫健委召开2021年全省疾病预防控制暨艾滋病防治工作会议，郸城县疾控中心荣获河南省疾病预防控制先进集体，是全市县（区）级惟一获奖单位。据悉，该中心连续14年位居省市先进行列。

去年以来，县疾控中心在县委、县政府大力支持下，在省、市和县卫健委党组指导下，全班子精诚团结，密切配合，履职尽责，担当作为，带领全体职工苦干实干、努力工作；牢记“保障人民生命健康”使命，践行“为人民健康服务”疾控人初心，以预防控制新冠肺炎、艾滋病、结核病等重大传染病为重点开展工作。

深入开展全民健康教育与促进活动。以高血压、糖尿病、精神疾病等慢性非传染性疾病防治为抓手，巩固河南省免疫预防示范县成果。着力夯实免疫规划基础，保持高水平免疫规划疫苗预防接种率。扎实开展职业病、地

县卫健系统开展新时代文明实践活动

本报讯（记者 徐松 通讯员 侯同廷 文/图）

连日来，县卫健系统按照省、市、县文明办工作部署，在三月第一周开展多种形式的首届“河南省新时代文明实践推动周”系列活动。

县卫健系统组织4家医健集团

